



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ (вул. Банкова, 5-7, кімната 214)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 77

22 вересня 2021р.
14 год 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.

Працівники секретаріату Комітету - Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Лукашевич Т.С., Бойко К.А.

ЗАПРОШЕНІ:

УЛЮТІН
Денис Валерійович - перший заступник Міністра фінансів України;

КОСТРИЦЬКИЙ
Володимир Віталійович - помічник народного депутата України Копитіна І.В.

Он лайн

ФРІС
Ігор Павлович - народний депутат України;

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК
Ольга Михайлівна - народний депутат України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним:

1. Проект Закону України про особливості приватизації єдиного майнового комплексу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства (реєстр. № **5799** від 19.07.2021)
2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи (реєстр. № **5807** від 20.07.2021)

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним:

3. Проект Закону України про Державний бюджет України на 2022 рік (реєстр. № **6000** від 15.09.2021)

III. РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету.

«за» – **12**

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Підласа Р.А., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Скорик М.Л.)

«проти» – **0**

«утримався» – **0**

Рішення прийнято.

(Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В., Марчук І.П., Шевченко Є.В. не брали участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Тарути С.О. щодо проекту Закону України про особливості приватизації єдиного майнового комплексу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства (реєстр. № **5799** від 19.07.2021), поданого народним депутатом України Копитіним І.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Скорик М.Л., Кубів С.І., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Буймістер Л.А., Шевченко Є.В., помічник народного депутата України Копитіна І.В. Кострицький В.В.

Враховуючи пропозиції, висловлені у ході обговорення, члени Комітету вирішили перенести розгляд проекту Закону України про особливості приватизації єдиного майнового комплексу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства (реєстр. № 5799) на наступне засідання Комітету та запросити на нього Генерального директора ДП «Харківське державне авіаційне виробниче підприємство» Кривоконя О.Г., Генерального директора ГК «УКРОБОРОНПРОМ» Гусєва Ю.В., Президента АТ «МОТОР СІЧ» Богуслаєва В.А. та Віце-прем'єр-міністра України - Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Урусського О.С.

Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народного депутата України-члена Комітету Кубіва С.І. звернутися до Віце-прем'єр-міністра України - Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Урусського О.С. щодо надання позиції Міністерства та можливих шляхів виходу із ситуації, яка склалась навколо ДП "Харківське державне авіаційне виробниче підприємство».

УХВАЛИЛИ: Перенести розгляд проекту Закону України про особливості приватизації єдиного майнового комплексу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства (реєстр. № 5799) на наступне засідання Комітету.

«за» – 15

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи (реєстр. № 5807 від 20.07.2021) поданого народним депутатом України Фріс І.П. та іншими народними депутатами України.

Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи (реєстр. № 5807) представив народний депутат України Фріс І.П.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Мовчан О.В., Буймістер Л.А., народні депутати України Фріс І.П., Василюк О.М.

За результатами подальшого обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ:

1. Внести проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи (реєстр. № **5807**) на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 4

(Колтунович О.С., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В.)

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні).

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини другої статті 116 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» скоротити строк подання поправок і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи наполовину.

«за» – 13

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 2

(Колтунович О.С., Шевченко Є.В.)

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні).

Питання 3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (реєстр. № 6000 від 15.09.2021), поданого Кабінетом Міністрів України.

Зазначений законопроект представив перший заступник Міністра фінансів України Улютін Д.В.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Колтунович О.С., Наталуха Д.А., Кубів С.І., Шевченко Є.В., Магомедов М.С., Тарута С.О., Буймістер Л.А., Кисилевський Д.Д.

За результатами обговорення члени Комітету вирішили продовжити розгляд законопроекту на наступному засіданні Комітету.

РІЗНЕ.

1. Голова підкомітету з питань державної економічної політики Колтунович О.С. запропонував запросити на наступне засідання Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економіки України Любченка О.М. з питання перегляду макропрогнозу (макроекономічних показників) розвитку країни на 2022-2023 роки та Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Стефанішину О.В. з питання перегляду економічної частини угоди про асоціацію з Європейським Союзом.

2. Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував заступнику Голови Кисилевському Д.Д. та Голові підкомітету з питань регулювання публічних закупівель та ефективного управління державним і комунальним майном Мовчану О.В. прискорити доопрацювання до другого читання та винести на розгляд Комітету редакцію проекту Закону України про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації (реєстр. № 4020) (друге читання) на наступне засідання Комітету.

3. Секретар Комітету Руцишин Я.І. звернув увагу на те, що компетенція нашого Комітету стосується бюджетного етапу макро економічних прогнозів і запропонував внести в календарний план щорічну зустріч з представниками Міністерства економіки України для формування економічних прогнозів на основі яких формуватиметься Державний бюджет України на наступний рік.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Руцишин